



LÄNSSTYRELSEN  
UPPSALA LÄN

Protokoll

1(2)

2021-03-09

104-2064-2021

Länsstyrelsen Uppsala

## Protokoll viltförvaltningsdelegationens möte 2021-03-09

*Extrainsatt möte gällande regeringsuppdraget Utvecklad vargförvaltning.*

Plats: Skype

Beslutande ledamöter: Göran Enander (ordf.), Ann Edlund, Elisabeth Rosengren, Lars Berglund, Marianne Kahn, Stefan Holm, Åsa Sikberg, Petrus Söderling, Per Eriksson, Bo Jansson, Emil Nilsson, Liza von Engeström, Susanne Mastonstråle (tjg ers), Leif Hällström (tjg ers).

Ersättare: Maria Gardfjell, Pontus Olsson, Rickard Malmström.

Tjänstemän: Monica Eriksson, Sebastian Olofsson, Anton Näsman, Emma Höök.

Landshövding Göran Enander hälsade alla välkomna.

§ 1. Lars Berglund valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.

§ 2. Länsstyrelsen redogjorde för regeringsuppdraget, länsstyrelsens arbete med uppdraget hittills, syftet med mötet samt erfarenheter kring tidigare utsättningar av varg.

§ 3. Länsstyrelsen öppnade upp för diskussion kring två frågeställningar:

1. Vad är ett lämpligt område för utsättning av varg i länet?
2. På vilket sätt skulle en lokal förankringsprocess kunna genomföras?

Synpunkter framfördes från merparten av de intressen som representerades. Vidare redogjorde länsstyrelsen för möjligheten att inkomma med en skriftlig redogörelse av sina synpunkter. Skrivelserna ska vara länsstyrelsen tillhanda senast den 13 april.

Landshövdingen sammanfattade framförda synpunkter och konstaterade att frågan om hur konsekvenser av valt område ska redovisas bland annat tagits upp.

Länsstyrelsen kommer att ta med sig inkomna synpunkter i det fortsatta arbetet med regeringsuppdraget.

§ 4. Länsstyrelsen lämnade en lägesrapport av inventeringen för varg och lo.



LÄNSSTYRELSEN  
UPPSALA LÄN

Protokoll

2(2)

2021-03-09

104-2064-2021

Vid protokollet

Emma Höök

Justeras

Göran Enander

Lars Berglund

## **Bilagor**

1. Presentation – Uppdrag om utvecklad vargförvaltning